



# 有“福”同享，有“彩”同乐



## 福彩刮刮乐 “壬寅虎”虎年生肖票精彩上市

虎虎生威，大吉大利。为迎接壬寅虎年春节的到来，中国福利彩票发行管理中心近日推出“壬寅虎”刮刮乐虎年生肖票。“壬寅虎”刮刮乐虎年生肖票系列共包括“壬寅虎5元”“壬寅虎10元”“壬寅虎20元”“壬寅虎50元”四款彩票。

“壬寅虎5元”彩票，延续往年金属墨的设计风格，金银双色分别搭配喜庆吉祥的红色，以可爱讨喜的虎头形象与左右对称的中国结、鞭炮巧妙搭配，活泼之余又不失中国传统风格，体现了我国历史悠久且内涵丰富的生肖文化，颇具收藏价值。该款彩票最高奖金10万元，刮开覆盖膜，如果刮出“虎”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎10元”是一款设计时尚的国潮风生肖票，两款拟人化小老虎各执玉佩和元宝，整体形象分别为我国传统的京剧艺术和舞狮形象，色彩风格大胆奔放，活力十足。该款彩票最高奖金30万元，刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金；如果刮出“虎”图符，即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎20元”彩票，在延续往年生肖剪纸设计风格基础上进行了创新，将传统老虎剪纸形象

与新中式设计风格巧妙融合，色调采用红金两色，渲染烘托节日喜庆气氛。该款彩票最高奖金80万元，刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在任意一局游戏中刮出“虎”图符，即可获得该局游戏右侧所对应奖金的2倍。一张彩票共有16局游戏，中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎50元”彩票的老虎形象为头戴虎帽的可爱萌虎形象，“壬寅纳福”四个字采用竖向的韵味字体设计，突出春节的节庆感，表达喜庆向上的美好寓意。该款彩票最高奖金100万元，共有两个玩法：一是刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。二是刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“虎”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。两个玩法区内的中奖奖金兼

中兼得。

福彩虎年生肖票的美好寓意来自中国传统文化。据了解，我国虎文化源远流长，很早就成为中国的图腾之一。《易传·文言传·乾文言》有云：“云从龙，风从虎，圣人作而万物覩”。自古以来，虎字就用来形容军人的勇敢与坚强，如虎将、虎臣、虎士等。古代调兵遣将的兵符也为老虎的形状，被称为虎符。在传统文化的各个领域中，虎的形象也无所不在，已成为中华文明不可或缺的一部分。虎在十二生肖中排位第三，被称为“百兽之王”，之所以成为寅虎，是因为寅时属于凌晨3时至5时，正是老虎到处游荡觅食、最为凶猛的时刻。虎是正义、勇敢、威严的象征，有着虎虎生威、旗开得胜之意。民间也有借虎祛邪，如小儿戴虎头帽、穿虎头鞋，贴虎门神等来祈福避邪保平安的民俗，而且，虎还可以是保护财富的象征，民间传说财神赵公明的坐骑就是一只黑色的老虎。

## 关于2022年福利彩票市场春节休市的公告

根据中福彩中心《关于2022年福利彩票市场休市的通知》(中彩发字[2021]169号)精神，现将2022年我省福利彩票市场春节休市有关事项公告如下：

一、休市时间：2022年1月29日0:00至2月7日24:00。

二、休市期间，除即开型福利彩票外，停止其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

三、乐透数字基诺型福利彩票兑奖期最后一天在春节休市期间的，顺延至春节休市后的第一个工作日(2月8日)；兑奖期包含春

节休市10天的，兑奖期调整为63个自然日(若兑奖期最后一天为周六、周日或法定假日的，则顺延至此后的第一个工作日)。

浙江省福利彩票管理中心  
2022年1月17日

## 新年走大运 彩友击中刮刮乐 “壬寅虎-福虎献瑞”80万元大奖

福彩刮刮乐“壬寅虎”系列彩票宁波地区首个一等奖出现了！2022年1月17日上午，刮刮乐“壬寅虎-福虎献瑞”一等奖获得者杨先生(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室，兑领了税前80万元奖金。

“买彩票这么多年，第一次中得这么大的奖，真是太幸运了。”在办理兑奖手续过程中，杨先生笑得十分开心。据了解，杨先生接触福利彩票游戏七年，喜欢购买“双色球”之类的乐透型玩法，偶尔心情好时也会买一些福彩刮刮乐试试手气。

1月16日晚，想起当天是“双色球”开奖日的杨先生特意来到福彩代销点购彩，在买完了“双色球”

彩票后，便又来到刮刮乐销售柜前，打算再买些刮刮乐娱乐一下。“我一般都是买‘百发百中’，但昨天看到了这款‘壬寅虎-福虎献瑞’，觉得寓意不错，就买了一些。”杨先生说，人生在世本就求个平安幸福，带着对明年会更好的寄托，他开始了牛年最后一次刮奖。

很快，一张张彩票在杨先生眼前卸下了神秘，当刮到第七张时，只见玩法区第九局出现了三个如意图符，再看右侧奖金，只见“800000”奖符字样跃然于票面上。“当时我心跳加快，简直不敢相信。”杨先生说，在等情绪稍稍平复之后，他反复研究了票面下方的中奖规则，这才相信自己真的走了大运。



## 中年男子领走“双色球” 729万元大奖 直言买彩票心态要好

2022年1月4日晚，福彩“双色球”第2022002期开奖，当期开出的中奖号码为：红色02 12 21 23 25 31，蓝色08，一位宁波北仑彩友仅花10元，便将当期的1注一等奖和若干小奖收入囊中，共获奖金7295607元。

但中奖彩友却一直没有现身领奖，直到2022年1月18日上午，幸运儿毛先生(化姓)与家人现身宁波市福彩中心兑奖室。在办理兑奖手续过程中，毛先生向工作人员展示了这张给他带来大奖的“双色球”彩票。

工作人员在验票时发现，这是一张面值为10元的单式票，票面中共有5注号码，蓝球号码均是“08”。票面上的第一注号码与当期开奖号码完全一致。“号码是你自己选的？”面对工作人员的提问，毛先生摇摇头表示，红球号码都是机选的，蓝球号码则是自己看中的。

据了解，毛先生与福利彩票结缘已有6年多，且很偏爱“双色球”这种乐透型玩法。由于平日里工作比较辛苦且加班较多，福利彩票便成了他业余生活里最大的消遣。“我也没什么爱好，就是在手机上看看号码走势图，选选号码。”毛先生表示，自己习惯在买彩票前，结合走势图上一期的开奖号码与往期的开奖号码，从中寻找选号灵感，每期所消费金额一直维持在20多元，有时候也能中些5元、10元之类的小奖。

毛先生说，买彩票心态一定要好，他买彩票从不以中奖为目的，不中奖就当是做好事献爱心。但幸运总是在不经意间降临，1月3日，毛先生花20元钱在福彩33020601代销点买了两张“双色球”彩票。当天深夜，他用手机查询了当期的开奖号码，结果发现其中一张彩票里的1注号码与当期“双色球”的开奖号码完全一致。

经过反复核对确认自己真的中奖后，毛先生很快完成了心理建设，第一时间打电话向家人通报了喜讯。“不急着想兑奖也不仅仅是疫情因素，首先兑奖有效期是60个自然日，其次我试着尽量用平常心看待这件事。”毛先生说，对于奖金的使用自己还需要从长计议，重要的是自己今后的生活要一切顺利。